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ATA Nº 029/2021 

 

Aos dezenove dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e um, às vinte horas, 

reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do Sul. 

O Vereador VALMOR LUÍS DE BONA, Presidente do Legislativo, cumprimentou os colegas 

Vereadores, funcionárias, ouvintes e contando com o número regimental de Vereadores, 

invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão Ordinária. Inicialmente, o Presidente 

solicitou ao Vereador Tiago Stival, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata da 

sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade, e posterior leitura da matéria constante 

na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Poder Executivo; Projeto de Lei nº 047/2021, 

que “Institui a Verba “Plus - Operador de Máquinas” para plantão de Sobreaviso aos sábados e 

domingos e dá outras providências”, o qual permanecerá nas respectivas comissões; Projeto de 

Lei nº 048/2021, que “Autoriza o poder executivo municipal a adquirir e ceder através de 

comodato equipamento para a Associação Comunitária de Radiodifusão Taquaruçu e dá outras 

providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 049/2021, que “Altera dispositivo 

da Lei Municipal nº 709, de 25 de abril de 2005, e dá outras providências”, aprovado por 

unanimidade. Matéria do Poder Legislativo: Indicação nº 030/2021, proposta dos Vereadores 

Darlei Lapazini, Everaldo Duarte da Silva, Julio César Sponchiado, Rogério Ficanha que 

“indicam ao Poder Executivo para que implante programa para incentivar o pequeno 

empreendedor”, aprovada por unanimidade; Indicação nº 031/2021, proposta dos Vereadores 

Everaldo Duarte da Silva, Darlei Lapazini, Julio César Sponchiado, Rogério Ficanha que 

“indicam ao Poder Executivo para que estenda os benefícios do Programa Municipal de 

Incentivos à Industrialização, Comercialização e Serviços - Pró Indústria, Comércio e Serviços, 

às empresas/indústrias que se encontram ou desejam se instalar fora da área do distrito industrial 

do município de Taquaruçu do Sul”, aprovada por unanimidade. Em sequência, passou-se para 

o pronunciamento do Vereador Tiago Stival que cumprimentou o presidente, os colegas 

vereadores, funcionárias e demais ouvintes da rádio comunitária. Inicialmente cumprimentou 

os colegas professores e professoras do município pela passagem do dia 15 de outubro, Dia do 

Professor, Dia da Professora, profissionais que trabalham nas escolas do município, levando 

conhecimento para crianças, jovens e adultos, e que muitas vezes se privam de seus afazeres, 

de suas famílias para cuidar de seus alunos, com intuito de formar cidadãos de bem para o nosso 

país, estado e também para o município de Taquaruçu do Sul. Disse que essa categoria vem 

sofrendo muito nos últimos anos, com a desvalorização, com o pouco apoio do governo do 

estado e também na questão salarial, mas que, com resistência e com muito empenho continuo 

trabalhando, desenvolvendo suas atividades e aprenderam uma nova forma de educar, através 

de plataformas digitais, uma vez que, a pandemia afastou alunos e professores, e esses se 

reinventaram para continuar dando aula e poder passar o conhecimento. Finalizando deixou sua 
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mensagem de gratidão aos profissionais da educação, pois quem compartilha o que sabe muda 

a história de quem aprende. Não havendo mais inscritos para pronunciamentos e não tendo nada 

mais a tratar o presidente encerrou a Sessão Ordinária, sendo que esta ata depois de aprovada 

vai assinada por ele e demais Vereadores presentes, agradecendo a participação de todos e 

lembrando que a próxima sessão ocorrerá dia 26 de outubro, a partir das 20 horas. Taquaruçu 

do Sul, 19 de outubro de 2021. 
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